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41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  10 DEJULHO 2024 – QUARTA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

“NÃO FURTEM. NÃO MINTAM. NÃO ENGANEM AOS OUTROS”. 

LEVÍTICO (CAPÍTULO 19; VERSÍCULO 11) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 094/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO DE CAICÓ A SENHORA 

HYLLKA LUCENA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 095/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR 

JOSÉ AROLDO QUEIROGA DE MORAIS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 

EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 096/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR 

JARBAS BEZERRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 097/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE 
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A SENHORA MÔNICA MICHELE BATISTA DE SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 102/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO 

SENHOR RODRIGO VIEIRA EMERENCIANO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 

- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 0106/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE A SENHORA ERIKA VIVIANE DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 0107/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE A SENHORA SONIETE SIMONE DE CARVALHO SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. O REQUERIMENTO Nº 072/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, RECEBEU 

A SEGUINTE DECISÃO PROFERIDA PELA PRESIDÊNCIA. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 074/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERANDES DE AZEVEDO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU E SECRETARIA DE AGRICULTURA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE O CARRO DE 

CAPTURA DE ANIMAIS SOLTOS NA CIDADE, POR QUÊ O MESMO NÃO ESTÁ FUNCIONANDO NEM FAZENDO O SEU 

SERVIÇO CORRETAMENTE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 075/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERANDES DE AZEVEDO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU E SSECRETARIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COMO ESTÁ SENDO FEITA AS 

CASTRAÇÕES DOS ANIMAIS ABANDONADOS E DE RUAS EM NOSSA CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 076/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:   1 – QUE SEJA INFORMADO A ESTA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAICÓ O SEGUINTE: CÓPIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CAICÓ/RN E A SENHORA WANDA ARAÚJO DE SOUZA DANTAS MAIA CPF: 051.601.104-96, CUJO OBJETO DA 

LOCAÇÃO DO IMÓVEL É PARA A INSTALAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA, TRÂNSITO 

E TRANSPORTES URBANOS; CÓPIA DA ESCRITURA PÚBLICA QUE COMPROVE A TITULARIDADE DO IMÓVEL; CÓPIA 

DA FICHA CADASTRAL DO REFERIDO IMÓVEL JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE TRIBUTAÇÃO E FINANÇAS; 

PARECER JURÍDICO RELATIVO À CELEBRAÇÃO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO.- EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 078/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON 

JACKSON DOS SANTOS, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O 

DIA 8 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, COM O TEMA “AGOSTO LILÁS – MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO PELO FIM 

DA VIOLÊNCIA CONTRA MULHER”.- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 079/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1 – QUE SEJA INFORMADO E ENVIADO A ESTA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ O SEGUINTE: A) CÓPIAS DAS NOTAS FISCAIS EMITIDAS EM FAVOR DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN PELA A EMPRESA ALYSSON SMITH DA NÓBREGA MAIA, CNPJ: 
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05.757.1370001-09, REFERENTES AOS CONSUMOS DE COMBUSTÍVEIS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS: DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS E DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO. RELATIVOS AOS MESES 

COMPREENDIDOS ENTRE JANEIRO DE 2021 E JULHO DE 2024. B) REMETER DEVIDAMENTE QUALIFICANDO-O O 

NOME DO RESPONSÁVEL PELO O ATESTO E LIQUIDAÇÃO DAS REFERIDAS NOTAS FISCAIS. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 081/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR A ESTA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ, REQUERENDO QUE ENVIE 

OFÍCIOS AOS ÓRGÃOS DE SEGURANÇA PÚBLICA EM NOSSA CIDADE, REQUER CÓPIAS DE REGISTRO EM VÍDEOS 

MONITORAMENTO, DECORRENTES DE CÂMERAS INSTALADAS E/OU OPERACIONALIZADAS NA AVENIDA RENATO 

DANTAS, CENTRO, CAICÓ/RN, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RODOVIÁRIA MUNICIPAL MANOEL DE 

NENEM E O CENTRO ADMINISTRATIVO DO MESMO MUNICÍPIO. NO HORÁRIO COMPREENDIDO ENTRE SETE E SETE 

MEIA HORAS DO DIA 09 DE JULHO DE 2024. PORÉM REQUEIRO TAMBÉM, QUE O PROCURADOR, DESTA CASA, 

NOMEADO EM CARGO DE PROVIMENTO EM CONFIANÇA NAVDE RAFAEL VARELA DOS SANTOS NÃO TENHA 

NENHUMA INTERFERÊNCIA EM POSSÍVEL TRÂMITE DESTA MATÉRIA, SE HOUVER. - EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

REPRESENTAÇÃO:  

 

1. REPRESENTAÇÃO POR FALTA DE DECORO PARLAMENTAR  001/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON 

JACKSON DOS SANTOS, EM FACE DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, RECEBEU O SEGUINTE 

DESPACHO SANEADOR:  

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE JULHO DE 2024, 

NO HORÁRIO REGIMENTAL. 

  


